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.  انًاء الأكسٍجًٍُ ذهمائٍا ٔفك ذفاػم تطًء ٌؤدي إنى اَطلاق غاش الأكسجٍٍ ٌرفكك

 (H2O/H2O2)ٔ (H2O2/ O2). أكرة انًؼادنح انكًٍٍائٍح انًؼثسج ػٍ انرفاػم انحادز -1

   eau Oxygénée  10V   سجم ػهى نصالح لازٔزج ذحرٕي ػهى انًاء الأكسٍجًٍُ   -2

  . C ياذا ذؼًُ ْرِ انؼثازج ؟ احسة انرسكٍص انًٕنً نهًاء الأكسٍجًٍُ

 فً نحظاخ شيٍُح يحددج  اَطلالا يٍ انهحظح VP  َراتغ ْرا انرفكك ػٍ طسٌك اخر ػٍُاخ ذاخ حجٕو يرسأٌح -3

t=0 َٔؼاٌس تسسػح كًٍاخ H2O2 ِانًرثمٍح ٔذنك تاسرؼًال يحهٕل تسيُغُاخ انثٕذاسٍٕو  ذسكٍص COx  فً ٔسط 

Mn حًضً حٍس ٌُرج شُائً الأكسجٍٍ ٔشازدج 
2+

 

 .أكرة يؼادنح ذفاػم انًؼاٌسج انحادز ( أ

  ٔذسكٍص انًحهٕل انًؤكسد  VP نهًاء الأكسٍجًٍُ ٔحجى انؼٍُح انًأخٕذج  C أٔجد انؼلالح تٍٍ انرسكٍص انًٕنً ( ب

 COx ٔانحجىVOxانًسرؼًم يُّ نثهٕؽ َمطح انركافؤ . 

 

 :ٔانهحظاخ انًٕافمح نٓا  VPانلاشيح نًؼاٌسج انؼٍُاخ انًأخٕذج VOx ٌٕضح انجدٔل انرانً حجٕو انًحهٕل انًؤكسد -4

40 10 0 t(min)  

11.0 39.8 61.4 VOx (ml) 

 

C(t) = C0 e : نهًاء الأكسٍجًٍُ يغ انصيٍ ٌرثغ انمإٌَ الأسً C إذا ػهًد أٌ ذطٕز انرسكٍص 
-α.t

  

 . يحددا ٔحدذٓا αػٍٍ لًٍح انصاتد  - أ

  ؟V8يا ًْ انًدج انلاشو يسٔزْا حرى َحصم ػهى ذسكٍص . 10V إذا اَطهمُا يٍ ياء أكسٍجًٍُ ذسكٍصِ  - ب

 . احسة شيٍ َصف انرفاػم  - خ

. أٔجد لًٍح انسسػح انحجًٍح الاتردائٍح نرفكك انًاء الأكسٍجًٍُ  - ز

 

 انتهى ---------------------------------------------------------------------------------- 

 حتى الممتازين  ... للأمانة الجسء الرابع لم يجب عليه ولا تلميذ : ملاحظة 

 .......بعض مما عمنتني الحًاة 

  عراب دائه  فإن هرا , لا تىقد فسناً في صدزك من العداوات والأحقاد وبغض الناض وكسه الآخسين. 

  السضا:ولًص في قامىض الشعادة إلا كمنة واحدة , الآن : لًص في ساعة الزمن إلا كمنة واحدة .  

 ****زابحٌ جمال  : الأستاذ    ****
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